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  Αθήνα, 5 Ιουνίου 2012 
Αρ. Πρωτ.:  12609 

Μέλη Συγκλήτου ΕΜΠ 
(εκτός των Πρυτανικών αρχών) 

 Τακτικά Αναπληρωµατικά 
α) Πρόεδροι και Αναπλ. Πρόεδροι Σχολών 
ΠΜ Ι. Γκόλιας Α. Στάµου 
ΜΜ ∆. Παπαντώνης Ν. Μαρµαράς 
ΗΜΜΥ Α.-Γ. Σταφυλοπάτης Κ. Νικήτα 
ΑΜ Ε. Μαϊστρου Γ. Παρµενίδης 
ΧΜ Ε. Κούκιος ∆. Κέκος 
ΑΤΜ Α. Σιόλας ∆. Παραδείσης 
ΜΜΜ Ι. Πασπαλιάρης ∆. Καλιαµπάκος 
ΝΜΜ Γ. Τριανταφύλλου ∆. Παντελής 
ΕΜΦΕ Α.-Π. Σεραφετινίδης Σ. Αργυρός 

β) Εκπρόσωποι µελών ∆ΕΠ Σχολών 
ΠΜ Α. Σταθόπουλος Γ. Μπουκοβάλας 
ΜΜ Ε. Χίνης Ι. Αντωνιάδης 
ΗΜΜΥ Π. Γεωργιλάκης ∆. Φωτάκης 
ΑΜ Ε. Παναγιωτάτου Θ. Φωτίου 
ΧΜ Ε. Παυλάτου Μ. Κροκίδα 
ΑΤΜ Ο. Αραµπατζή Π. Μήλας 
ΜΜΜ ∆. ∆αµίγος ∆. Πάνιας 
ΝΜΜ Γ. Ζαραφωνίτης Κ. Μπελιµπασάκης 
ΕΜΦΕ Ε. Λιαροκάπης Ε. Κοντού-∆ρούγκα 
γ) Εκπρόσωπος Ε∆Π 
   
δ) Εκπρόσωπος ΕΕ∆ΙΠ 
 Χ. Τσιάκαλος Γ. Αµολοχίτης 
ε)   Εκπρόσωπος ΕΤΕΠ 
 Ε. Σούµα Α. Μαρκούλης 
στ)  Εκπρόσωπος ∆Π 
 Α. Μαναβή ∆. Σιώνας 
ζ)   Εκπρόσωποι Μεταπτυχιακών Φοιτητών 
 Ι. Γιαννούλης Α. ∆εµερτζή 
 Ε. Παναγιωτοπούλου Ε. Μαρινάκης 
η)   Εκπρόσωποι Φοιτητών Σχολών ΕΜΠ 
ΠΜ Χ. Πατούνης Α. Σιανούδης 
ΜΜ ∆. Παπαβασίλης Κ. Λάλος 
ΗΜΜΥ   
ΑΜ   
ΧΜ   
ΑΤΜ Λ. Γλυνός ∆. Σβορώνος 
ΜΜΜ   
ΝΜΜ   
ΕΜΦΕ   
Προσκεκληµένοι 
Εκπρ. Συλλόγου ∆ΕΠ – ΕΜΠ: 
Π. Γεωργιάδης 
Εκπρ. Συλλόγου Εργαζοµένων Ι∆ΑΧ & Ι∆ΟΧ ΕΜΠ: 
∆. Λαµπράκης 
Β. Χριστακοπούλου 
Κοινοποιήσεις:   

1. Νοµικό Σύµβουλο και Προϊστάµενους αρµοδίων 
Υπηρεσιών 

2. Γραµµατείες Σχολών 
3. Προέδρους Συλλόγων Εργαζοµένων και Φοιτητών 
4. ΚΕ∆ 
5. Γραµµατεία  Συγκλήτου 

  

 
 

Προς τα Μέλη της Συγκλήτου του ΕΜΠ  
(βλ. παράπλευρο πίνακα) 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

 
ΤΗΣ 10ης/2012 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
 

την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2012, ώρα  11:00 
στην Αίθουσα Συγκλήτου, Κτήριο ∆ιοίκησης 

(Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου) 
 

 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ∆ΙΑΤΑΞΗ 
 
 
ΘΕΜΑ ΜΟΝΟ:  2η τροποποίηση του Προϋπολογισµού των ∆ηµοσίων 

Επενδύσεων του ΕΜΠ χρήσης 2012. 
 

 
Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

κ.α.α  
Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 
& ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 
 

Ι. Ν. ΑΒΑΡΙΤΣΙΩΤΗΣ 
 
 

 

      



ΕΘΝ Ι ΚΟ  ΜΕΤΣΟΒ Ι Ο  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕ Ι Ο  
Γ Ρ Α ΜΜ Α Τ Ε Ι Α   Σ Υ Γ Κ Λ Η Τ Ο Υ  
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ΑΠΟΦΑΣΗ 10ης/2012 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 08.06.2012 

 

 
Ο εισηγητής κ. Ι. Ν. Αβαριτσιώτης, Αντιπρύτανης ΕΜΠ, παρουσίασε την εισήγηση στα µέλη 
της Συγκλήτου και ακολούθησε συζήτηση στο πλαίσιο της οποίας τέθηκαν ερωτήσεις και 
δόθηκαν διευκρινίσεις για τη δηµιουργία ολοκληρωµένης άποψης επί του θέµατος. 
  
Ειδικότερα κατά τη συζήτηση του µόνου θέµατος, η Σύγκλητος έχοντας υπόψη της: 
α) την από 05/06/2012 απόφαση του Πρυτανικού Συµβουλίου, θέµα 6.12 και 
β) τη συζήτηση που ακολούθησε και τις απόψεις και θέσεις που εκφράστηκαν 

 
 
 

Εγκρίνει: 
 

Την 2η Τροποποίηση του Προϋπολογισµού του Ε.Μ.Π. οικονοµικού έτους 2012, όσον αφορά 
στο Π.∆.Ε., σύµφωνα µε τους συνηµµένους πίνακες. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
Στην παραπάνω απόφαση παρατηρήσεις διατυπώθηκαν από τον κ. Χ. Τσιάκαλο και την κα Ε. 
Σούµα. 
 

ΘΕΜΑ ΜΟΝΟ : 2η τροποποίηση του Προϋπολογισµού των ∆ηµοσίων Επενδύσεων του 
ΕΜΠ χρήσης 2012 



ΕΘΝ Ι ΚΟ  ΜΕΤΣΟΒ Ι Ο  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕ Ι Ο  
Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Ε Ι Α   Σ Υ Γ Κ Λ Η Τ Ο Υ  
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ΑΠΟΦΑΣΗ 10ης/2012 EKTAKTH Σ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 08.06.2012 

 

 
Η εισηγήτρια κα Α. Ι. Μοροπούλου, Αντιπρύτανις ΕΜΠ, παρουσίασε την εισήγηση στα µέλη 
της Συγκλήτου και ακολούθησε συζήτηση στο πλαίσιο της οποίας τέθηκαν ερωτήσεις και 
δόθηκαν διευκρινίσεις για τη δηµιουργία ολοκληρωµένης άποψης επί του θέµατος. 
  
Ειδικότερα κατά τη συζήτηση του 2ου θέµατος, η Σύγκλητος έχοντας υπόψη της: 
α)  i)τις διατάξεις των άρθρων 5 παρ. 36 και 50 παρ. 4 του Ν.1268/82, 

ii) τις διατάξεις του άρθρου 10 παρ. 1.5 α του Εσωτερικού Κανονισµού Λειτουργίας του Ε.Μ.Π., 
iii) τη µε αριθ. πρωτ. 437/Φ.41/12.10.2010 ατοµική γνωµοδότηση του Νοµικού Συµβούλου του Κράτους 

στο ΕΜΠ, 
iv) την εύρυθµη λειτουργία και τις ανάγκες του Ιδρύµατος,  
v)  το γεγονός ότι η Σύγκλητος του Ε.Μ.Π. έχει καθιερώσει τις ακόλουθες  κανονιστικές ρυθµίσεις: 

1.  Επιβάλλεται κατ’ αρχάς, η συγκέντρωση όλων των νοµίµων αδειών στο διάστηµα των εκάστοτε 
οριζόµενων θερινών διακοπών. 

2.  Η περιβάλλουσα των θερινών διακοπών για τα µέλη ∆ΕΠ και το λοιπό ∆ιδακτικό Προσωπικό δεν 
µπορεί, υπό τη διαµορφωµένη αυξηµένη απασχόληση και τις πολλαπλές υποχρεώσεις, να είναι 
µεγαλύτερη από πέντε εβδοµάδες, οι οποίες προσδιορίζονται στο διάστηµα µεταξύ δεύτερου 
δεκαπενθήµερου του Ιουλίου και τέλους Αυγούστου.  

3.  Στο διάστηµα αυτό, πρέπει να προγραµµατίζονται και οι νόµιµες άδειες όλου του προσωπικού του 
Ιδρύµατος, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία. Κατά την έγκριση των σχετικών αιτήσεων των 
µελών που εµπλέκονται στη λειτουργία των Εργαστηρίων/Σπουδαστηρίων, στην εκπόνηση 
ερευνητικών προγραµµάτων, διπλωµατικών εργασιών, διδακτορικών διατριβών κ.ο.κ. που έχουν 
προγραµµατιστεί για την περίοδο των θερινών διακοπών, θα πρέπει να εξασφαλίζεται από τον 
Τοµέα ή τη Σχολή στην οποία ανήκουν η απρόσκοπτη λειτουργία όλων των ανωτέρω 
δραστηριοτήτων, µε την προϋπόθεση της έγγραφης τεκµηρίωσης των συγκεκριµένων εργασιών 
και των αντίστοιχων αναγκών σε ανθρώπινο δυναµικό. 

4.  ∆εδοµένης της ουσιαστικής υπολειτουργίας των Πανεπιστηµίων για ορισµένο τµήµα των θερινών 
διακοπών, επιβάλλεται η υποχρεωτική λήψη των νοµίµων αδειών από όλο το προσωπικό του 
Ιδρύµατος, για συγκεκριµένο χρονικό διάστηµα, το οποίο διεθνώς συνηθίζεται να είναι τέσσερις 
εβδοµάδες, προς το τέλος Ιουλίου έως και το πρώτο εικοσαήµερο του Αυγούστου και ορίζεται 
έγκαιρα από τη Σύγκλητο. Κατά το ίδιο διάστηµα διακόπτεται και η λειτουργία των συλλογικών 
οργάνων του Ιδρύµατος, (Συγκλήτου, Πρυτανικού Συµβουλίου, Γ.Σ. Σχολών, Συγκλητικών 
Επιτροπών, κλπ.). Κατά το διάστηµα αυτό λειτουργούν κατ’ εξαίρεση (µε προσωπικό το οποίο 
λαµβάνει το ελάχιστο υποχρεωτικό διάστηµα των τριών εβδοµάδων αδείας) και µόνο: 
a) Το Πρυτανικό Συµβούλιο που συγκαλείται από τον Πρύτανη σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. 

Για το σκοπό αυτό ορίζεται προσωπικό ασφαλείας από τη  Γραµµατεία του Πρυτανικού 
Συµβουλίου που προσέρχεται στο Ίδρυµα, εφόσον απαιτηθεί. 

b) Οι υπηρεσίες φύλαξης µε το αναγκαίο προσωπικό φύλαξης, διότι η ιδιαιτερότητα της εργασίας 
τους επιβάλλει διαφορετικό προγραµµατισµό, ώστε και οι υπάλληλοι να ικανοποιηθούν και η 
ασφάλεια του Ιδρύµατος να είναι συνεχής και σε ύψιστο βαθµό. 

c)Το Τµήµα ∆ιεκπ/σης και Αρχείου, το οποίο λειτουργεί σε συγκεκριµένο γραφείο µε έναν 
υπάλληλο στο Πρωτόκολλο και έναν στην παραλαβή και παράδοση στους ενδιαφερόµενους 
της αλληλογραφίας. 

d) Ορισµένες υπηρεσίες της Γενικής ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, µε το προσωπικό που 
κρίνεται απαραίτητο για την απρόσκοπτη συνέχεια των έργων και µελετών της αρµοδιότητας 
της Γενικής ∆ιεύθυνσης, µε την προϋπόθεση ότι υποβάλλεται µέχρι τέλους Ιουνίου από τη 
Γ.∆.Τ.Υ. στην Πρυτανεία, ο ακριβής προγραµµατισµός των εργασιών που απαιτούν την 
παρουσία συγκεκριµένων προσώπων. 

ΘΕΜΑ 2  : ∆ιάφορα Επείγοντα: Άδειες προσωπικού κατά τη θερινή περίοδο. 



 

e)Το Τµήµα Ανταλλαγής Φοιτητών (IAESTE - ∆/νση ∆ηµοσίων Σχέσεων) µε το προσωπικό που 
κρίνεται απαραίτητο για την απρόσκοπτη συνέχεια της λειτουργίας του καθ' όλο το χρονικό 
διάστηµα των θερινών διακοπών. 

f) Το Πρωτόκολλο του Ειδικού Λογαριασµού µε έναν υπάλληλο. 
g) Το Κέντρο ∆ικτύων, 

β)  τη συζήτηση που ακολούθησε και τις απόψεις και θέσεις που εκφράστηκαν 
 
 

Αποφασίζει: 
 

Ότι οι άδειες του προσωπικού κατά τη θερινή περίοδο: 

1) Σύµφωνα µε τα παραπάνω για το τρέχον έτος 2012 οι πέντε εβδοµάδες προτείνεται να 
αρχίσουν το Σάββατο 21 Ιουλίου και να λήξουν την Κυριακή 26 Αυγούστου. Στο 
διάστηµα αυτό, από 23-7 έως 25-8, πρέπει να προγραµµατιστούν και οι νόµιµες 
άδειες όλου του προσωπικού του Ιδρύµατος, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία 
και όσα αναφέρονται στις παραπάνω παραγράφους α3 και α4, µε την παρατήρηση ότι 
σε κάθε περίπτωση το προσωπικό υποχρεούται να λάβει τρεις τουλάχιστον εβδοµάδες 
άδειας, οι οποίες προσδιορίζονται για το τρέχον έτος από Σάββατο 28 Ιουλίου µέχρι 
Κυριακή 19 Αυγούστου. Κατά το διάστηµα αυτό, εκτός των προαναφερθεισών 
εξαιρουµένων περιπτώσεων, οι Υπηρεσίες του Ιδρύµατος δεν λειτουργούν. 

2) Η περίοδος διακοπής λειτουργίας των συλλογικών οργάνων (Συγκλήτου, Γ.Σ. Σχολών, 
Σ.Ε., κ.λ.π). εντάσσεται στην περιβάλλουσα των θερινών διακοπών και περιλαµβάνει 
υποχρεωτικά, ως υποσύνολο, την περίοδο µειωµένης λειτουργίας του Ιδρύµατος. Για το 
τρέχον έτος, προτείνεται η περίοδος τριών εβδοµάδων, από Σάββατο 28 Ιουλίου µέχρι 
Κυριακή 19 Αυγούστου. 

Για τα µέλη ΕΤΕΠ του Ιδρύµατος ισχύει η ρύθµιση του προηγούµενου ακαδ. έτους 2010-
2011 στην περίοδο 23-7 έως 31-8-2012. 

Η Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών από 28 Ιουλίου και µετά. 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 



ΟΜΟΦΩΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟ 08-06-2012 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 

 

Η Σύγκλητος καλεί τον εργολάβο καθαριότητας, την εταιρία ISS, να ανακαλέσει τις 

απολύσεις των εργαζομένων στην καθαριότητα και να συνεχίσει να καλύπτει τις 

υποχρεώσεις της, σύμφωνα με τη σύμβαση που έχει με το ΕΜΠ, στο πλαίσιο του 

μηνιαίου τιμήματος 105.000,00€ συνολικά, το οποίο έχει εγκριθεί από το Ελεγκτικό 

Συνέδριο για το μήνα Ιούνιο. 

 

Η Σύγκλητος, σε αλληλεγγύη με τον αγώνα των εργαζομένων, δηλώνει ότι το Εθνικό 

Μετσόβιο Πολυτεχνείο θα εξακολουθήσει να καλύπτει τους εργαζομένους στην 

καθαριότητα, με παροχή νομικών υπηρεσιών για την υποστήριξη των δικαιωμάτων 

τους. Σε κάθε περίπτωση παραβίασης της σύμβασης, η σύμβαση θα καταγγελθεί 

από το ΕΜΠ. 


	1
	2
	3
	4

